
ОБЛІК ВИТРАТ АВТОПІДПРИЄМСТВ ЗА 

ЕКОНОМІЧНИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ 

Мета заняття: уяснити задачі групування витрат за 

економічними елементами і набути практичних навичок 

відображення їх в обліку. 

Зміст і рекомендації до виконання: зміст практичного заняття 

складають питання бухгалтерського обліку витрат за економічними 

елементами за умови використання тільки рахунків 8 класу. В тому 

числі розглядаються господарські операції АТП при здійсненні 

перевезень вантажів на основі договорів: 

- разового характеру; 

- бартерного; 

- довгострокового. 

 

Завдання 1 

Відобразіть на бухгалтерських рахунках оприбуткування доходів 

і витрат АТП при разовому перевезенню вантажів. 

Відсутні вихідні дані визначити самостійно. 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції 

Кореспон-

денція 

рахунків 

Сума, 

грн. 

Дебет Кредит 

1 Надано послугу з перевезення вантажу   1200 

2 Відображено податкове зобов'язання щодо 

ПДВ 

  200 

3 Списано вартість витраченого пального    

4 Нараховано і списано на витрати заробітну 

плату 

   

5 Здійснені нарахування на заробітну плату на 

страхування: 

— пенсійне 

— соціальне 

— від безробіття 

— від нещасних випадків 

   

6 Заробітну плату й нарахування віднесено на 

витрати з надання послуг 

  

 

 

 

7 Витрати на надання послуги списано на 

собівартість 

  1000 

1 2 3 4 5 

8 Отримано оплату від замовника   1200 

9 Списано на фінансовий результат: 

— собівартість 

— дохід 

   



 

Завдання 2 
Відобразіть в обліку витрати і доходи АТП при здійсненні 

перевезень на основі бартерного договору. Відсутні вихідні дані 

визначити самостійно. 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції 

Кореспон-

денція 

рахунків 

Сума, 

грн. 

Дебет Кредит 

1 Отримано матеріали від підприємства-

замовника 

  1000 

2 Нараховано податковий кредит щодо ПДВ    

3 Відображено виникнення податкових 

зобов'язань з ПДВ щодо бартеру 

   

4 Відображено надання послуги з 

транспортування вантажу 

  1200 

5 Списано суму нарахованих податкових 

зобов'язань 

   

6 Закрито рахунок податкового кредиту    

7 Списано витрати на виконання послуги   800 

8 Списано на фінансовий результат: 

— собівартість 

— дохід 

   

9 Відображено зарахування заборгованостей    

 

Контрольні питання 

1. Якою проводкою відображається отримання АТП авансу від 

замовника транспортних послуг? 

2. Надання замовнику послуг з транспортування вантажу 

відображається проводкою… . 

3. Повернення замовнику залишку невикористаного авансу 

відображається проводкою… . 

4. Якою проводкою АТП витрати з транспортування списує на 

фінансово-результатний рахунок? 
 


